

蓼河先声

高新区报总第189期 2018年第43期

活力·魅力·热点·焦点

2018年4月27日

星期五

农历戊戌年三月十二



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

新闻热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

济宁高新区召开总结表彰暨重点工作会议

聚焦“七个导向”，三次创业谋新篇

本报济宁4月26日讯(记者

于伟 王博文) 25日，济宁高新区总结表彰暨重点工作会议、全区创建全国文明城市动员会议召开，对2017年度先进集体、先进个人、先进单位进行了集中表彰，并对全区重点工作进行了安排部署，动员全区上下进一步凝神聚力，开创高新区“三次创业”新局面。

会议指出，当前，济宁高新区被确定为全市新旧动能转换增长极、全面深化改革先行区，全区上下要提高思想站位，切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来，确保市委、市政府战略意图落地实现。要全面审视区域目标定位、发展重点和路径选择，

集中谋划和展开新一轮工作布局。要全力推进新旧动能转换、全力突破蓼河新区建设、全力实施“双六”工作、全力突破项目建设、全力推进体制机制改革、全力转变干部作风等6项工作，立足于快干实干，切实把目标落到实处。

会议强调，各级各部门要有坐不住、等不起的紧迫感，要认清形势，正视差距，持续提振“精气神”，切实增强做好当前各项工作的紧迫感和责任感，切实把思想和行动全面统一到党工委、管委会的决策部署上。

会议要求，全区上下要坚持目标导向，要理清扛红旗工作、打造叫得响品牌、实施好一把手项目，进一步提高抓落

实的站位。要坚持创新导向，结合正在开展的“大学习、大调研、大改进”活动，各部门要做好借鉴性改革、突破性改革、提速性改革三项改革，确保进一步优化抓落实的办法。要坚持联动导向，率先用好联席会议、领导小组、专班服务三个平台，进一步打造抓落实的平台。

要坚持问题导向，对历史遗留问题，要弄清来龙去脉，各单位要提出初步解决方案，统一报党工委、管委会集中研究；要做好信访工作，进一步提升抓落实的实效。要坚持对比导向，通过组织园区建设、乡村振兴、项目建设、民生工程等现场观摩活动，组织服务对象评窗口单位、行业系统评

班子、社会公众评重大民生事项等评议活动，组织面向群众、企业的部门进行媒体问政等方式，进一步提高抓落实的质量。

要坚持一线导向，要加强现场办公力度，加大一线配置力量，加大一线督查力度，确保进一步加快抓落实的节奏。要坚持激励导向，聚焦招商引资、园区建设、项目推进、征地拆迁、民生服务、信访积案等重点难点任务工作，列出请战任务清单，打破部门和行业界限，鼓励优秀人才参与请战；对于十个园区等重点部位的专业力量要继续加强，实施点将制；要落实重奖制，进一步营造抓落实的氛围。

会议强调，各级各部门要坚持“干”字当头、“实”字托底，一级带着一级干、一级干给一级看，工作实绩展示能力、用工作成效展示实力，确保各项工作取得实实在在的成效，加快科技新城迈入蓼河新时代，开创高新区“三次创业”的新局面。

会议采取视频会议形式召开，区设立主会场，各街道设分会场。

高新区党工委、管委会领导班子成员、调研员、副调研员；区直各部单位、各驻区单位主要负责人，各街道党工委书记、办事处主任，各园区党组织书记、管委会主任；重点企业主要负责人在主会场参加会议。

详见02/03/04 要闻



济宁高新区全面启动今后三年创城工作，2018年——

开展九个“提升”，形成全域创建格局

本报济宁4月26日讯(记者

李亚腾) 为全面深化新一轮文明城市创建工作，不断巩固拓展新成果，济宁高新区已全面开启创城工作，并对今后三年的创城工作作出安排部署。其中，今年将着重开展九个“提升行动”，推动形成全域创建格局。

根据《济宁高新区创建全国文明城市工作(2018—2020年)实施意见》，济宁高新区将从建立牢固的思想道德基础、营造良好经济社会发展环境、开展常态长效的精神文明创建活动等三个方面抓好创建全国文明城市

各项任务的落实，全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设，着力提升市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位、群众生活品质，建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市，力争2020年进入全国文明城市行列。

其中，2018年，济宁高新区将结合全区实际，突出区域特色，全面巩固基础，着重开展九个“提升行动”，分别为：市民素质提升行动、志愿服务提升行动、市政设施提升行动、环境卫生提升行动、市容秩序提升行

动、交通秩序提升行动、农贸市场提升行动、社区管理服务提升行动、未成年人思想道德建设提升行动。

各级各部门要通过加强组织领导、强化督导考评、注重宣传引导、加强协调联动、加强资金保障及保持常态长效等举措，以“钉钉子”精神抓好创城各项任务的落实，确保济宁高新区在全市创城各种评测中取得优异成绩，推动形成全域创建格局，以城市发展新气象和城市文明新进步提高群众的获得感、幸福感和满意度。

政务快讯

* 26日，济宁高新区召开政企合作对接会，旨在加大新旧动能转换等重大工程金融支持力度，发挥政府桥梁和纽带作用，最大化提高工作效率和精准度，推动高新区“三次创业”向纵向发展，优先推动高新区企业迅速发展壮大。高新区党工委副书记、管委会副调研员殷峰出席会议。



《蓼河先声》微信公众号 济宁高新区微信公众号

